

## 中国药学会浙江省丽水地区分会举行全体理事会

1月19日在丽水召开了地区药学会全体理事会议。副理事长赵久祥主持会议，理事长周日鹤讲了话。理事会一致通过增补地区卫生局副局长吕钦焯同志为本会副理事长。

关于1987年学会工作，会议经过充分讨论决定开展以下活动：

1. 由周日鹤、戴梅旭、周家胜、黄慕瑾四同志组成药品生产调研组。周日鹤同志带队，深入龙泉制药厂进行新产品开发的考察。

2. 由赵久祥、郑子宽等同志组成药材栽培考察组，深入景宁县对厚朴基地规划前进行考察，并将考察报告报行署、科委和景宁县人民政府。

3. 由药学会和地区医药公司举办一期质量管理培训班，帮助质管人员提高素质。具体由地区药检所所长朱兆敏同志负责。

4. 在丽水市、青田县药学会支会举办“临床药理学讲座”，由俞荣森、陈庄玲同志主讲。视情况到其它各县轮流讲座。

5. 由地区药学会会同地区医药公司召开一次“振兴我区中药事业研讨会”，由朱兆敏、卢澍溥、程溯本负责联系，并向行署、科协和医药、卫生主管部门写出书面报告。

6. 其它：出版《药学通讯》、举办“药剂、药理智力竞赛”。

会议强调学会工作要坚持紧密与经济工作相结合、与医药卫生事业的需要相结合。会议还要求凡有条件的县(市)要积极努力筹建县级药学会，以便更好地开展药学术活动。

(宇 洋)

**编者按** 胡启立同志在中国科协“三大”的报告中指出，中国科协“是党和政府联系科技工作者的纽带，是党和政府发展我国科学技术事业的助手”。我们药学会作为科协的成员，如何发挥“纽带”和“桥梁”作用？如何团结广大药科学技术人员为两个文明建设服务？这是学会工作进行改革的主要课题。丽水分会为我们开了一个很好的头，创了一条新的路子。希望各市地县药学会相互交流，相互学习，把我省药学会的工作向前推进。